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Certificación del Tribunal Electoral de 
Panamá

Estudio Realizado por OMG, S.A.

• Contamos con la acreditación, certificación y aval por parte del Tribunal Electoral para la ejecución de encuestas de opinión pública



Objetivo

Estudio Realizado por OMG, S.A.

Proporcionar información veraz, transparente y 

científica a las autoridades, ONG’s de derechos 

humanos en Panamá, la Iglesia Católica de nuestro 

país, el Consejo de Rectores de Universidades de la 

República de Panamá y la Sociedad en general para 

una toma de decisiones informada por parte del 

electorado durante las próximas elecciones generales 

de la República de Panamá, en donde se abordaron 

las problemáticas del país y las necesidades 

fundamentales identificadas por nuestros 

ciudadanos. 
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Ficha Técnica

Estudio Realizado por OMG, S.A.

Metodología
Estudio cuantitativo a través de entrevistas cara a cara en hogares, entrevistando a un individuo 
por hogar.

Grupo Objetivo
Electores, Personas mayores de 18 años en adelante a nivel nacional, acorde a la distribución 
del padrón electoral. 

Cobertura Geográfica
A nivel nacional en las siguientes provincias: Panamá, Panamá Oeste, Colón, Coclé, Veraguas, 
Los Santos, Herrera, Chiriquí, Bocas del Toro, Darién y Comarcas (Kuna Yala y Ngäbe-Buglé).

Muestra
1200 entrevistas cara a cara, con el objetivo de realizar muestreo estratificado aleatorio acorde 
a los pesos del padrón electoral.

Con un margen de error muestral de ± 2.83 y nivel de confianza de 95%.

Instrumento El cuestionario fue estructurado para una duración máxima de 20 minutos.

Fecha de campo Desde el sábado 27 de Enero hasta el sábado 03 de Febrero de 2024.



MUESTRA

Estudio Realizado por OMG, S.A.
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Muestra del estudio
Datos en % n=1200

4951
Hombre

Mujer

Género Edades

34
14
13

8
8

6
3
3
3
2
1

5

Panamá
Panamá Oeste

Chiriquí
Colón

Veraguas
Coclé

Bocas del Toro
Herrera

Los Santos
Darién

Guna Yala
Ngäbe-Buglé

Provincias
1
1
2
2
4

7
14

11
14
14

30

5,000 y más

4,000 - 4,999

3,000 - 3,999

2,500 - 2,999

2,000 - 2,499

1,500 - 1,999

1,000 - 1,499

800 - 999

600 - 799

400 - 599

Menos de 399

NSE Familiar

19
11

9
11

9
8
8
7
6
5
4
3

18-25
26-30
31-35
36-40
41-45
46-50
51-55
56-60
61-65
66-70
71-75

+75 años

Fuente: Padrón electoral del TE, información actualizada al 5 de enero del 2023.
Datos declarados

Resp. única

Estudio Realizado por OMG, S.A.

Resp. única

Resp. única

Resp. única



INTENCIÓN 
DE VOTO

SITUACIÓN ACTUAL
“Las encuestas son estudios de opinión sujetos 
a no reflejar la certeza de los resultados” 
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Participación en las elecciones 2024 
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

83% de los entrevistados manifiestan tener intenciones 
de participar en las próximas elecciones de mayo 2024

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

IV3. ¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones de mayo de 2024? R.U Y ESPONTÁNEA

83

10 7

Sí voy a votar Aún no lo sé (No Sabe) No voy a votar

2024

39

36

10

9

6

Hay mucha corrupción, no vale la pena ir 
a votar

Todos los políticos son lo mismo

Porque hay que escoger entre el menos 
malo

No le gustan los candidatos 
presidenciales

Las elecciones no cambian nada

Razones de no participación en las 
próximas elecciones 2024

n=84

Resp. Única y leída

IV4. Ahora le voy a leer una serie de frases que personas como usted dijeron, del por qué razón NO irían a votar. Leer opciones
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Participación en las elecciones 
Participación Absoluta
Es la cantidad final de participantes en los comicios, correspondiente a un Padrón Electoral, en el caso de 
este estudio, se refiere al total de entrevistados quienes son objeto de manifestar una intención de voto.

PARTICIPACIÓN ABSOLUTA = PADRON ELECTORAL - ABSTENCIÓN

Voto válido
El voto válido es aquel voto depositado en la urna que cumple todas las exigencias legales, y está dirigido 
a alguna candidatura. 

VOTOS VÁLIDOS = PARTICIPACIÓN ABSOLUTA – VOTOS EN BLANCO – VOTOS VALIDOS
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Intención de Voto en las elecciones de Mayo 2024 
Participación Absoluta 
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

35

10
8 7 6

3
1 1

16

1
5

7

Ricardo
Martinelli

Ricardo
Lombana

Martin Torrijos Rómulo Roux Zulay
Rodríguez

José Gabriel
Carrizo

Melitón
Arrocha

Maribel
Gordon

Aún no se/
Estoy Indeciso

Votare en
Blanco

Ninguno No voy a ir a
votar

IV5. ¿Si las elecciones para presidente de la República de Panamá 2024 fuesen mañana, por quién usted votaría? RESPUESTA ÚNICA
ESPONTÁNEA MOSTRAR PAPELETA DIGITAL

Resp. Única y espontánea
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Datos en %  n=1049 (se excluyen voto en blanco, me rehuso a contestar, ninguno, no voy a ir a votar)

Estudio Realizado por OMG, S.A.

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

40

11
9 8 7

4
1 1

19

Ricardo Martinelli Ricardo Lombana Martin Torrijos Rómulo Roux Zulay Rodríguez José Gabriel Carrizo Melitón Arrocha Maribel Gordon Aún no se/ Estoy
Indeciso

Intención de Voto en las elecciones de Mayo 2024
Participación Válida

IV5. ¿Si las elecciones para presidente de la República de Panamá 2024 fuesen mañana, por quién usted votaría? RESPUESTA ÚNICA
ESPONTÁNEA. MOSTRAR PAPELETA DIGITAL
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35

11 9
5 7

4
1 1

19

5

3

Ricardo Martinelli Ricardo Lombana Martin Torrijos Rómulo Roux Zulay Rodríguez José Gabriel Carrizo Melitón Arrocha Maribel Gordon Aún no se/ Estoy
Indeciso

Datos en % n=1049

Estudio Realizado por OMG, S.A.

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

Intención de Voto en las elecciones de Mayo 2024
Participación Válida por partido político

IV5. ¿Si las elecciones para presidente de la República de Panamá 2024 fuesen mañana, por quién usted votaría? RESPUESTA ÚNICA
ESPONTÁNEA.  MOSTRAR PAPELETA DIGITAL

40                          11                          9                            8                            7                            4                            1                           1                         19

LIBRE
POSTULACIÓN LIBRE

POSTULACIÓN
LIBRE

POSTULACIÓN

TOTAL
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Posibilidad de cambio de decisión de voto
Datos en % n=1200

4

19

26

51

¿Qué posibilidades hay, de que
usted cambie su decisión de voto?

Imposible

Poco posible

Muy posible

No Sabe / No desea
contestar

19% de los entrevistados ven la posibilidad de cambiar
 de decisión en su elección de voto presidencial.

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a 

no reflejar la certeza de los resultados” 

IV6. ¿Qué posibilidades hay, de que usted cambie su decisión de voto? Donde 1 es Imposible y 3 Muy posible.

Resp. Única y leída
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Definitivamente, ¿por cuál candidato no votaría en las 
próximas elecciones de mayo 2024?
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

83

34

25
19

15 13 10 9
5

1
5

 José Gabriel
Carrizo

 Rómulo Roux  Ricardo
Martinelli

 Martin Torrijos  Melitón
Arrocha

 Ricardo
Lombana

 Maribel Gordon Zulay Rodríguez  Aún no se/
Estoy Indeciso

 Votare en
Blanco

 Ninguno

IV8 Independientemente de por quién votará o no ¿Por quién o quiénes usted definitivamente NO votaría en las próximas elecciones del 2024? 

Resp. Múltiple y espontánea

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 



INTENCIÓN 
DE VOTO

Sin Ricardo Martinelli

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos 
a no reflejar la certeza de los resultados” 

¿Si las elecciones para presidente de la república de 
Panamá en 2024 fueran mañana y el candidato 
Ricardo Marinelli NO pudiera participar, por quién 
usted votaría?
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Intención de Voto en las elecciones de Mayo 2024 
Participación Absoluta 
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

14 13
11 10 9

3 2 1

16

2

12

7

Ricardo
Lombana

Rómulo Roux Zulay
Rodríguez

Martin Torrijos José Raúl
Mulino

José Gabriel
Carrizo

Maribel
Gordon

Melitón
Arrocha

Aún no se/
Estoy Indeciso

Votare en
Blanco

Ninguno No voy a ir a
votar

Resp. Única y espontánea

¿Si las elecciones para presidente de la República de Panamá  
fueran mañana y el candidato Ricardo Marinelli NO pudiera 

participar, por quién usted votaría? 

IV5.1 ¿Si las elecciones para presidente de la República de Panamá en 2024 fueran mañana y el candidato Ricardo Marinelli NO pudiera participar, por quién usted votaría? RESPUESTA ÚNICA
ESPONTÁNEA. MOSTRAR PAPELETA DIGITAL



17

Datos en % n=942

Estudio Realizado por OMG, S.A.

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

17 16
14 13

11

4
2 2

21

Ricardo Lombana Rómulo Roux Zulay Rodríguez Martin Torrijos José Raúl Mulino José Gabriel Carrizo Maribel Gordon Melitón Arrocha Aún no se/ Estoy
Indeciso

Intención de Voto en las elecciones de Mayo 2024
Participación Válida

IV5.1 ¿Si las elecciones para presidente de la República de Panamá en 2024 fueran mañana y el candidato Ricardo Marinelli NO pudiera participar, por quién usted votaría? RESPUESTA ÚNICA
ESPONTÁNEA. MOSTRAR PAPELETA DIGITAL

¿Si las elecciones para presidente de la República de Panamá  
fueran mañana y el candidato Ricardo Marinelli NO pudiera 

participar, por quién usted votaría? 
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Detractores de Realizando Metas
Datos en % n=422

Estudio Realizado por OMG, S.A.

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

Resp. Única y espontánea

IV5. ¿Si las elecciones para presidente de la república de Panamá 2024 fuesen mañana, por quién usted votaría? RESPUESTA ÚNICA
ESPONTÁNEA.  MOSTRAR PAPELETA DIGITAL

77

23

Cambian su voto

Mantienen el voto

n=325

19

18

11

6

2

1

1

10

6

26

Zulay Rodríguez 

Rómulo Roux 

Ricardo Lombana 

Martin Torrijos

Melitón Arrocha

Maribel Gordon

José Gabriel Carrizo 

Aún no sé/ Estoy Indeciso

Votaré en Blanco

Ninguno

Votantes de Ricardo 
Martinelli

Apoyo a otros candidatos

José Raúl Mulino

Otros candidatos



IMAGEN 
POLÍTICA
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Principales Problemáticas que afectan en mayor 
medida al País y los hogares de los Panameños

23

27

9

4

4

3

3

6

1

2

1

2

2

2

2

1

1

1

1

2

1

2

32

15

20

23

22

18

16

8

12

8

9

7

7

7

7

8

7

4

4

2

5

Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.
IP5. ¿Y cuál es, a su juicio, el PRINCIPAL problema que le afecta al PAÍS en mayor medida? R.M. ESPONTÁNEA

55

42

29

27

26

21

19

14

13

10

10

9

9

9

9

9

8

5

5

4

6

2

El Desempleo

La Corrupción política

La Delincuencia

La canasta básica

La Educación

La Salud

El costo de la vida

La situación económica del país

Desabastecimiento de medicamentos

El suministro de agua potable

El costo de la tarifa eléctrica

La Pobreza

La Desigualdad

La falta de servicios públicos (agua, luz, etc.)

La problemática de la recolección de la basura

El estado de las calles y aceras

La Inseguridad ciudadana

La contaminación del medio ambiente

La mala gestión del gobierno

El seguimiento del cierre de la Minera

El alza de precios

NS/NC

Principal problema que afecta al País en mayor medida

Primera
Mención

Segunda
Mención

Total
Mención

IP5.1 ¿Y cuál es, a su juicio, el PRINCIPAL problema que afecta a su HOGAR en mayor medida? R.M. ESPONTÁNEA

27

10

8

10

5

4

3

3

4

4

2

3

2

2

2

1

1

1

1

1

6

15

23

16

6

10

10

9

8

6

5

7

5

6

4

4

5

3

2

2

2

42

33

24

16

15

14

12

11

10

9

9

8

8

6

6

6

4

3

3

3

6

El Desempleo

La canasta básica

El costo de la vida

La situación económica del país

La Delincuencia

El costo de la tarifa eléctrica

La Salud

El alza de precios

La Corrupción política

La falta de servicios públicos (agua, luz, etc.)

La Educación

El suministro de agua potable

Desabastecimiento de medicamentos

La problemática de la recolección de la basura

La Pobreza

El estado de las calles y aceras

La Desigualdad

La contaminación del medio ambiente

El transporte publico

La Inseguridad ciudadana

NS/NC

Primera
Mención

Segunda
Mención

Total
Mención

Principal problema que afecta su Hogar en mayor medida

Resp. Múltiple
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Principales atributos de los candidatos 
Presidenciales
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.
IP4. Algunas personas han manifestado opiniones con respecto a los candidatos presidenciales, ¿Cuáles de estos atributos considera el candidato SI cumple, y cuál NO 
Cumple para cada uno de los candidatos presidenciales para las elecciones del 2024

José Gabriel Carrizo Martín Torrijos Rómulo Roux Ricardo Martinelli Ricardo Lombana Zulay Rodríguez Maribel Gordon Melitón Arrocha

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

7

7

30

8

9

7

30

11

90

86

63

85

87

91

64

85

3

7

7

7

4

2

6

4

21

20

48

23

37

25

57

35

74

72

45

70

59

72

38

61

5

8

7

7

4

3

5

4

19

16

44

17

27

20

48

11

76

75

49

76

67

76

47

85

5

9

7

7

6

4

5

4

48

38

64

34

56

44

64

11

48

57

31

60

40

53

31

85

4

5

5

6

4

3

5

4

27

24

45

30

30

28

37

30

67

67

48

61

64

68

57

64

6

9

7

9

6

4

6

6

32

30

55

28

35

32

52

40

63

64

40

64

60

64

42

55

5

6

5

8

5

4

6

5

8

11

32

18

12

12

23

12

81

77

58

70

79

82

67

80

11

12

10

12

9

6

10

8

7

9

29

18

11

10

23

9

81

78

59

68

80

83

66

82

12

13

12

14

9

7

11

9

Es confiable

Es honesto

Es inteligente

Está en un partido limpio, sin problemas

Está preparado para gobernar

Genera confianza

No es un político tradicional

Posee buen liderazgo

Resp. única

Sí No NO 
SABE
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Principales atributos de los candidatos 
Presidenciales
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.
IP4. Algunas personas han manifestado opiniones con respecto a los candidatos presidenciales, ¿Cuáles de estos atributos considera el candidato SI cumple, y cuál NO 
Cumple para cada uno de los candidatos presidenciales para las elecciones del 2024?

José Gabriel Carrizo Martín Torrijos Rómulo Roux Ricardo Martinelli Ricardo Lombana Maribel Gordon Melitón Arrocha

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

13

16

17

9

13

11

13

17

80

75

79

87

72

84

83

74

7

9

4

4

15

5

4

9

39

39

39

30

29

35

36

22

56

54

57

66

54

61

59

70

5

7

4

4

17

4

5

8

25

31

30

23

26

28

26

20

68

60

66

72

58

66

68

70

7

9

4

5

16

6

6

10

57

57

53

55

55

59

60

23

39

37

44

41

33

37

36

70

4

6

3

4

12

4

4

7

26

33

38

30

31

30

30

24

66

57

57

64

53

64

64

65

8

10

5

6

16

6

6

11

39

41

42

43

35

39

45

23

54

51

54

52

49

55

50

67

7

8

4

5

16

6

5

10

12

17

20

15

14

12

13

18

78

70

71

76

65

78

76

66

10

13

9

9

21

10

11

16

12

15

19

13

13

11

12

17

77

72

71

77

66

78

76

66

11

13

10

10

21

11

12

17

Resp. única
Zulay Rodríguez

Posee buena experiencia en la 
Administración Pública

Sabe trabajar en equipo

Se le ve buena gente

Se preocupa por el pueblo

Tiene buenas propuestas

Tiene capacidad para resolver los 
problemas del país

Tiene carácter, es firme en sus decisiones

Tiene un pasado político sin manchas

Sí No NO 
SABE
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3 3 5 3 5 4
11 12

43
27 27

16
20 16

22 24

45

39
44

28

40
36

49 48

6

25
20

32

29
36

15 13

3 6 4

21
6 8 3 3

 José Gabriel Carrizo  Martin Torrijos  Rómulo Roux  Ricardo Martinelli  Ricardo Lombana  Zulay Rodríguez  Maribel Gordon  Melitón Arrocha

Muy favorable

Favorable

Desfavorable

Muy desfavorable

NS/NR

Opinión Favorable o Desfavorable de los
Candidatos Presidenciales

Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

IP9. Hablemos sobre los candidatos a la presidencia de nuestro país, y acorde a la siguiente escala donde 1 es Muy Desfavorable y 4 Muy Favorable ¿Podría decirme si tiene 
una opinión favorable o desfavorable de…? 

José Gabriel
 Carrizo

Martín
 Torrijos

Rómulo
 Roux

Ricardo
 Martinelli

Ricardo 
Lombana

Zulay 
Rodríguez

Maribel 
Gordon

Melitón 
Arrocha

“Las encuestas son estudios de opinión sujetos a no reflejar la certeza de los resultados” 

Resp. única
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Factores que influyen en la decisión al elegir un 
candidato
Datos en % n=1200

15

12

10

9

8

7

6

5

5

4

4

Presente buenas propuestas o proyectos

Capacidad para mejorar la situación actual o 
económica del país

Honesto

Aporte beneficios y ayuda al pueblo

Sea capaz de generar empleos

Trabaje para acabar con la corrupción

Cumpla su palabra y promesas

Trabaje para mejorar el costo de la vida

Genere y demuestre confianza

Demuestre carácter

Con visión y trabaje por el país

Trabaje para mejorar el abastecimiento de los medicamentos

Demuestre compromiso

Solucione la problemática del agua potable

Baje el costo de la electricidad

C
o

n
 v

a
lo

re
s

Posea Actitud

Trabaje para acabar con la pobreza o desigualdad

Trabajo en equipo

Buena Persona

C
u
m

p
la

 c
o

n
 s

u
 t
ra

b
a

joGenere inversiones en el país

In
te

g
ro

J
u

s
to

P
o

s
e

a
 v

a
lo

re
s

Otras Menciones menores al 2%

Principales factores de Importancia

IG5. ¿Cuál es el criterio principal o el factor más importante que influye en su decisión final al elegir al candidato presidencial en las elecciones de 
2024 en la República de Panamá? RESP. ESPONTÁNEA

Resp. Múltiple
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Desempleo

Canasta Básica El costo de la vida

Situación Económica del 
país

La Delincuencia

Costo de la tarifa eléctrica

La Salud

Alza de precios

La Corrupción

Falta de servicios públicos
(agua, luz, etc.)

Presente buenas 
propuestas o proyectos

Aporte beneficios 
y ayuda al pueblo

Capacidad para mejorar
la situación actual o 
económica del país

Sea capaz de generar 
empleos

Honesto

Trabaje para acabar con la 
corrupción

Cumpla su palabra y 
promesas

Demuestre carácter

Con experiencia

Genere y demuestre
confianza

-0.8

-0.6

-0.4

-0.2

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

-1 -0.8 -0.6 -0.4 -0.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

Problemáticas y Factores en la Elección de 
Candidatos

Problemáticas como "La Corrupción" y "La 
Delincuencia", junto con factores como 
"Demuestre carácter", "Trabaje para acabar con 
la corrupción", y "Honesto”, presentan una 
fuerte asociación entre la preocupación por la 
integridad social y la búsqueda de cualidades 
éticas en los candidatos.

“El Alza de precios" y "Situación Económica del 
país" están asociados con factores como "Con 
experiencia" y "Capacidad para mejorar la 
situación actual o económica del país". Esto indica 
que, para los problemas económicos, se valora la 
experiencia y la capacidad percibida para manejar 
y mejorar las condiciones económicas.

"Desempleo“ y “Canasta básica” están más cerca 
del centro del mapa, lo que indica que es una 
preocupación transversal que puede relacionarse a 
varios factores importantes. 

"La Salud" y "Falta de servicios públicos" están 
relativamente alejados de los factores específicos, 
lo que podría indicar que no hay una sola cualidad 
de candidato que se destaque como 
particularmente importante para estos temas. 
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Calificación en la Gestión del Canal de Panamá
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.
CP1 ¿En su opinión, y en una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy mala, y 5 Muy buena, ¿Cómo calificaría Usted la gestión del Canal de Panamá en los siguientes aspectos? 
RESPUESTA ÚNICA

7

5

3

5

7

6

17

15

11

14

18

15

34

36

33

35

32

35

18

23

29

24

20

22

22

19

23

20

20

19

2

2

1

2

3

3

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo NS/NR

La administración en general del canal de Panamá

La administración del Agua para las operaciones del canal

La administración del agua potable a la población que abastece

El cuidado de las cuencas hidrográficas

El aporte que da el Canal de Panamá al estado panameño

La independencia del Canal de Panamá en los asuntos políticos del país

Resp. única
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¿Qué tanto se ven afectados los Panameños con
las problemáticas en la C.S.S.?
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

CSS1. ¿En su opinión, y en una escala de 1 a 3, donde 1 es Me afecta Mucho, y 3 No me afecta para nada, ¿Qué tanto le afecta las siguientes problemáticas en la Caja 
del Seguro Social? – RU 

73

75

78

72

72

74

72

20

17

15

16

19

16

17

7

7

7

10

8

8

9

1

1

1

2

1

2

2

Me afecta Mucho Me afecta Poco No me afecta para nada NS/NR

El desabastecimiento de los medicamentos

La falta de reactivos y equipos para realizarse laboratorios

La falta de especialistas para las consultas médicas

La problemática en el fondo de jubilación y pensiones

El servicio recibido en la atención médica

La burocracia administrativa

La problemática en el fondo de invalides, vejes y muerte

CSS2 - CSS2. ¿En general quién considera es el candidato presidencial más capaz de afrontar los retos por los que atraviesa la C.S.S. de Panamá? - RU

Resp. única
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¿Qué tanto están De Acuerdo o en Desacuerdo los Panameños,
en que se discutan nuevos aspectos de la Minería en Panamá?
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

MP1. ¿Ahora le mencionara una serie de frases referentes a la Minería en Panama, puede decirme si está De acuerdo o en desacuerdo? 

46

35

44

45

38

37

6

21

14

2

4

4

1

2

1

Totalmente en desacuerdo En Desacuerdo De acuerdo Totalmente de acuerdo NS/NR

MP2. ¿En general quién considera es el candidato presidencial más capaz de afrontar los retos por los que atraviesa el país en los temas de la Minería?

Que en Panamá se pueda explotar
los recursos naturales a través de la minería

Que los recursos naturales de
Panamá a través de la minería pasen a ser manejados por el estado 

panameño

Que el Estado negocie un nuevo contrato con respecto a la minería 
en Panamá, a través de un contrato más favorable, bajo condiciones 

constitucionales legales, con mejores beneficios para el país, 
fiscalización de los recursos, y cuidado del medio ambiente

Resp. única
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¿Cómo ven los Panameños que va el Rumbo del País?

Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.EP1. Cuando usted toma en cuenta todo lo que pasa en Panamá, ¿Cómo cree que va el rumbo del país? RESPUESTA ÚNICA

12

8

6

11

9

5

6

9

6

5

86

89

92

86

89

93

93

89

91

92

2

3

2

3

2

2

1

2

3

3

Por el camino Correcto Por el camino equivocado NS/NR

En el aspecto General

En el aspecto de su Economía

En la generación de empleos

En el manejo/preservación de sus recursos 
naturales

En la Gestión de agua potable

En la gestión/manejo de la Caja del Seguro Social 
(C.S.S)

En la lucha contra la Corrupción

En la lucha contra el Narcotráfico

En la lucha contra la delincuencia

En la gestión de los recursos del estado

Resp. única
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1

55

22

18

31

Desempeño del presidente 
Laurentino “Nito” Cortizo

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

Ns/Nc

Solo el 4% de los panameños manifiestan que el 
desempeño del presidente es bueno

EP2. A nivel general y en una escala de 1 a 5 donde 1 es muy malo y 5 es muy bueno ¿Cómo calificaría usted el desempeño o gestión 
de…?

4% de la población
considera como bueno el 
desempeño del actual Presidente.

Datos en % n=1200

B2BOX
77

T2BOX
4

T2BOX=4+5
B2BOX=1+2

Estudio Realizado por OMG, S.A.

Resp. única
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3 3 2

41 45
37

33 30

28

20 18
26

3 3 6
1 1

Desempeño del Órgano
Ejecutivo

Desempeño del Órgano
Legislativo

Desempeño del Órgano Judicial

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No Contesto

Desempeño o Gestión general del órgano 
ejecutivo, legislativo y judicial

Datos en % n=1200

B2BOX
74

B2BOX
75

T2BOX
4

T2BOX=4+5
B2BOX=1+2

T2BOX
7

B2BOX
65

Estudio Realizado por OMG S.A.

Resp. única

Bajos niveles de 
desempeño con 

respecto a la gestión 
que realizan los 

diferentes órganos 
del estado

EP2. ¿A nivel general y en una escala de 1 a 5 donde 1 es muy malo y 5 es muy bueno ¿Cómo calificaría usted el desempeño o gestión 
de… 
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Confianza en el Tribunal Electoral

27

22

23

18

10

Confianza en el Tribunal
Electoral

Confía mucho

Confía un poco

Ni confía, ni
desconfía

Desconfía un poco

No confía para
nada

Ns/Nc

Un 28% de los entrevistados 
confían en el Tribunal 

Electoral, como garante de la 
próxima contienda electoral

Datos en % n=1200

B2BOX
49

T2BOX
28

T2BOX=4+5
B2BOX=1+2

Estudio Realizado por OMG S.A.
EP3. Acorde a la siguiente escala, donde 1 es No confía para nada y 5 Confía mucho ¿Cómo calificaría su confianza en él TE (TRIBUNAL ELECTORAL) como garante de la 
contienda electoral 2024? R.U 

Resp. única
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¿Qué tanta confianza tiene los Panameños en las instituciones
del País?
Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.EP4. ¿En su opinión que tanta confianza tiene usted en las siguientes instituciones? RESPUESTA ÚNICA

6

2

7

5

5

4

10

8

8

27

19

11

18

16

15

12

26

23

20

32

30

22

30

29

28

23

30

31

28

22

44

64

43

49

50

60

34

36

44

18

1

1

2

1

2

1

2

1

Mucho Algo Poco Nada NS/NR

La Corte Suprema de Justicia

La Asamblea Nacional de Diputados

Los medios de comunicación

La Procuraduría General de la Nación

La Contraloría General de la República

La presidencia de la República

La policía nacional

Sociedad Civil

Magistrados del Tribunal Electoral

Las Iglesias

Resp. única
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41 45

19

32
36

24

23
17

43

2 2
12

2 2

Situación
Económica Actual del País

Situación
Política Actual del País

Situación
Económica Actual del hogar

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Bajo desempeño en la percepción política y 
económica del país 

Datos en % n=1200

B2BOX
73

T2BOX
4

B2BOX
81

T2BOX=4+5
B2BOX=1+2

T2BOX
14

B2BOX
43

Estudio Realizado por OMG,S.A.IG1. En su opinión, y en una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy mala, y 5 Muy buena, ¿Cómo calificaría Ud. …? R.U

Resp. Única



40

43

26

21

8
2

Situación del país
durante el último año

Ha mejorado
mucho

Ha mejorado
un poco

Se mantiene
igual

Ha empeorado
un poco

Ha empeorado
mucho

Ns/Nc

5

16

16

34

24

5

La situación del país
durante los próximos 12 meses

Mejorará
mucho

Mejorará un
poco

Se mantendrá
igual

Empeorara un
poco

Empeorara
mucho

Ns/Nc

3
8

10

39

31

9

 La situación económica del hogar
durante los próximos 12 meses

Mejorará
mucho

Mejorará un
poco

Se mantendrá
igual

Empeorara
un poco

Empeorara
mucho

Ns/Nc

Los ciudadanos ven más favorable la situación 
económica de su hogar a futuro, que la del país

Datos en % n=1200

B2BOX
69

T2BOX
10

B2BOX
36

T2BOX
29

B2BOX
18

T2BOX
40

T2BOX=4+5
B2BOX=1+2

Estudio Realizado por OMG S.A.

IG2. ¿Considera usted que, durante los últimos 12 meses, la situación del país durante el último año…? R.U 

IG3. ¿Considera usted que, durante el próximo año, la situación del país durante los próximos 12 meses…? R.U 

IG4. ¿Considera usted que, durante el próximo año, la situación económica del hogar durante los próximos 12 meses…?  R.U 

Resp. única
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Datos en % n=1200

Estudio Realizado por OMG, S.A.

92

6

2

Sí No Ns/Nc

¿Consideraría usted votar por un candidato presidencial en Panamá 
que adopte métodos similares de gobernanza, a Nayib Bukele? 

NB1. Acorde a lo que usted ha escuchado, visto, o leído, ¿Cómo calificaría usted el desempeño o gestión del presidente de El Salvador Nayib Bukele? RU 

NB2 En relación a las prácticas de gobierno implementadas por Nayib Bukele como Presidente de El Salvador, ¿consideraría usted votar por un candidato presidencial en 
Panamá que adopte métodos similares de gobernanza? RU 

Resp.  única

Percepción del Presidente de El Salvador
Nayib Bukele

12
22
6

18

60

Desempeño del presidente
Nayib Bukele

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

No lo conozco
B2BOX

4

T2BOX
78T2BOX=4+5

B2BOX=1+2

n=1036
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